



В Астраханской области местная жительница признана виновной в угрозе убийством и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летней местной жительницы Татьяны Мироновой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119, ч.4 ст.111 УК РФ (угроза убийством, причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 октября 2015 года Миронова, находясь в доме по улице Горной в селе Черный Яр, в ходе ссоры со своим сожителем, размахивая топором, угрожала ему убийством.

Очередной конфликт, который произошел уже 20 октября, привел к тому, что Миронова схватила нож и нанесла им один удар в область груди потерпевшего. Мужчина был доставлен в больницу, где 24 октября от полученного ранения скончался.

Приговором Енотаевского районного суда Татьяне Мироновой назначено в виде 6 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии общего режима.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1031009>